



APROB
PRIM-MINISTRU
Ion-Marcel CIOLACU

NOTĂ

De la: Ligia DECA, MINISTRUL EDUCAȚIEI

Către: Mircea ABRUDEAN, SECRETAR GENERAL AL GUVERNULUI

Tema: Aprobarea transmiterii de către Guvern, prin Secretariatul General al Guvernului, a unei cereri către Consiliul Local Ghiroda privind emiterea unei hotărâri care are ca obiect transmiterea imobilelor, teren în suprafață de 1.863 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412008 Ghiroda, teren în suprafață de 857 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412011 Ghiroda și teren în suprafață de 877 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412012 Ghiroda, situate în comuna Ghiroda, județul Timiș, în domeniul public al statului în vederea dării acestora în administrarea Universității de Vest din Timișoara, instituție aflată în coordonarea Ministerului Educației

I. Considerații generale

Ținând cont de faptul că la nivelul instituției există o deficiență semnificativă în ceea ce privește numărul locurilor de cazare pentru studenți, Universitatea de Vest din Timișoara propune edificarea unui corp de clădire cu destinația de cămin studentesc. În acest sens au fost identificate trei imobile, aflate în domeniul public al comunei Ghiroda, situate în comuna Ghiroda, județul Timiș, respectiv imobilul, teren în suprafață de 1.863 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412008 Ghiroda, imobilul, teren în suprafață de 857 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412011 Ghiroda și imobilul, teren în suprafață de 877 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412012 Ghiroda.

II. Soluția identificată

Potrivit punctului 30 din Anexa 2 la OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, domeniul public al statului este alcătuit din „(...) terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea: Parlamentul, Președinția, Guvernul, ministerele și

celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale și instituțiile publice subordonate acestora; instanțele judecătorești și parchetele de pe lângă acestea; unități ale Ministerului Apărării Naționale și ale Ministerului Administrației și Internelor, ale serviciilor publice de informații, precum și cele ale Direcției generale a penitenciarelor; serviciile publice descentralizate ale ministerelor și ale celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, precum și prefecturile, cu excepția celor dobândite din venituri proprii extrabugetare, care constituie proprietatea privată a acestora”.

De asemenea, conform art. 293 alin. (1) și (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, trecerea unui bun din domeniul public al unei unități administrativ-teritoriale în domeniul public al statului se face, la cererea Guvernului, prin hotărâre a consiliului județean, respectiv a Consiliului General al Municipiului București sau a consiliului local, declarându-se din bun de interes public județean sau local în bun de interes public național.

Prin adresa nr. 61431/2023, înregistrată la Ministerul Educației cu nr. DGDP/2434/2023, Universitatea a solicitat demararea procedurii în vederea transmiterii imobilelor înscrise în Cărțile Funciare nr. 412008 Ghiroda, nr. 412011 Ghiroda și nr. 412012 Ghiroda din domeniul public al comunei Ghiroda, în domeniul public al statului și darea acestora în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara, în scopul edificării unui corp de clădire cu destinația de cămin studentesc, având în vedere Hotărârea Consiliului de Administrație al Universității nr. 1/19.09.2023, emisă în acest sens.

De asemenea, prin adresa nr. 38853/2023, Primăria Comunei Ghiroda a transmis Universității de Vest din Timișoara acordul de principiu pentru trecerea imobilelor sus-menționate din domeniul public al comunei Ghiroda în domeniul public al statului, în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara.

Față de cele prezentate mai sus, propunem aprobarea transmiterii de către Guvern, prin Secretariatul General al Guvernului, a unei cereri către Consiliul Local al Comunei Ghiroda, privind emiterea unei hotărâri având ca obiect declararea imobilelor, teren în suprafață de 1.863 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412008 Ghiroda, teren în suprafață de 857 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412011 Ghiroda și teren în suprafață de 877 mp, intabulat în Cartea Funciară nr. 412012 Ghiroda, situate în comuna Ghiroda, județul Timiș, din bunuri de interes public local, în bunuri de interes public național și transmiterea acestora din domeniul public al comunei Ghiroda, în domeniul public al statului în vederea dării în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara, instituție aflată în coordonarea Ministerului Educației.